

**梁牧心語集** 11/24/2024 梁德舜牧師

十一月十四日(禮拜四)中午與幾位弟兄姊妹茶聚時，突接從新加坡來電知，敬愛的黃岳翔師母(李幼航姊妹)主懷安息。其家人誠邀我們夫婦兩人飛往新加坡主持殯葬儀節。

經過考慮後，本人應邀前往，鑑於

1. 黃岳翔夫婦結婚，邀請我擔任伴郎（人生唯一的一次）、
2. 其幼子 Isaac 弟兄結婚時，邀請飛往新加坡致勉詞、
3. 黃岳翔牧師被主接去、邀請回去主持其安息殯葬儀節、
4. 今年元月十三日黃師母九十歲生日感恩禮拜擔任講道，題目是「黃師母人生的加減乘除法」。

十五日(禮拜五)積極尋找飛往新加坡的機票，又因十七日(主日)早已應允擔任 League 的主日崇拜講道和會務研討，唯有定下十七日傍晚六時的聯合航班經三藩市轉飛新加坡，預定十一月十九日(禮拜二)上午八時十一分抵達、晚上八時追思禮拜講道。

十七日主日，在溪水旁基督教會講道、會議完成後，立即乘 Uber 前往機場。五時準時登機，沒想到啓飛時，機長機艙紅燈亮起，即時修理，乾坐在機艙四小時多才修理妥善啓飛；沒想到航機抵達三藩市，在停機坪宣布因航閘口繁忙，要等待，一等七十五分鐘，跟住宣布

飛新加坡航班已啓飛了；搭客要改在翌日上午九時廿分乘星航！我在焦慮、無助中深感不安。辦妥入住酒店已凌晨二時、五時離開到機場。聯合航空真令人我失望，將我乘星航上午九時廿分航班更改，要我乘十時卅分 UA29 航班，上了飛機坐下，飛機再延遲七十分鐘才啓飛。終於十九日(禮拜二)晚上八時十五分抵達目的地，隨後乘計程車快速到 Woodlands Memorial Park。

謝謝黃家家人的明白，將我講道時間更改在安葬禮宣講。安葬禮定於廿日(禮拜三)上午十時卅分在 Choa Chu Kang 基督教墳場舉行。我幾乎用了三天的時間，從主日至禮拜二晚上才從休士頓飛抵三藩市。一個難忘的旅程！

還有值得一提的：十九日我住了新加坡的「七星」酒店，事緣是 Woodlands Memorial Park 新開辦的治喪地點，設備優美！黃師母的追思禮堂，設在七樓，在禮堂旁邊設置二間客房，有浴室、衛生、冷氣設備等等。我實在太疲累，決定就地休息、住宿一夜。我稱之為「七星」酒店！這是我一生以來住在「殯儀館」經歷！我想也是華人教牧同工的第一位吧！

主愛我、與我同在同行，感恩無盡！